我市一季度金融数据出炉

存贷款平稳增长 贷款增速大幅提升

本报讯 (记者焦葵葵)我市一季度 金融数据近日出炉。相关数据显示, 今年一季度,我市金融业平稳发展,金 融机构存贷款平稳增长。其中,存款 增速放缓,稳定性有所增强;贷款同比 增量稳步上升,增速大幅提升,行业集

截至3月末,我市金融机构各项存款 余额 3590.79 亿元,比年初增加 248.15 亿 元,增长7.42%,同比增长6.22%。各项贷 款余额 2457.08 亿元,比年初增加 110.64 亿元,增长4.72%,同比增加20.53亿元,增

重温光辉历程 汲取奋进力量

宝丰县总工会、宝丰农商

银行联合举办专题讲座

历久弥坚。为推进党史学习教育走深、走 实,引导广大员工知史爱党、知史爱国,4 月21日,宝丰县总工会、宝丰农商银行联 合举办党的百年光辉历程专题讲座。县总

工会机关干部、宝丰农商银行全体党员干

"在开启新征程中身体力行、敢于担当"三

个方面讲述了中国共产党领导中国人民走

过的百年历程,运用大量鲜活生动的故事、

详实精准的数据介绍了中国共产党光荣辉

煌、艰苦卓绝的奋斗历程和取得的伟大成

就,阐述了中国共产党取得胜利的历史必

然性。此次授课内涵丰富、立意高远、深入

我们深刻地认识到共产党人一路走来的艰

难。我们要以这种无私奉献、艰苦奋斗的

精神不断激励自己,为宝丰发展贡献力

参会人员一致表示:"这次党史学习让

(齐曼丹)

此次专题讲座特邀市直工委委员蔡学 礼授课。蔡学礼以《党的百年光辉历程》为 主题,分别从"学习党史教育的背景和重要 意义""在学习党史中感悟真理、洗涤思想"

部及团员代表共100余人参加。

本报讯 百年征程波澜壮阔,百年初心

速大幅提升;余额同比增速13.73%,比去 年同期高2.2个百分点。贷款余额和余额 同比增速分别位于全省第4位、第8位。

一季度,我市住户贷款稳步增长。我 市金融机构住户贷款余额634.46亿元,比 年初增加35.28亿元,增长5.89%;非金融 企业及机关团体贷款大幅增加,贷款余额 1822.61亿元,比年初增加75.35亿元,增长 4.31%,占各项贷款增量的68.11%;余额同 比增加6.77亿元。

一季度,小型企业和中型企业贷款增 势较快。其中,中型企业贷款余额289.87 亿元,比年初增加25.31亿元,比去年同期 增加22.02亿元;小型企业贷款余额654.44 亿元,比年初增加34.18亿元,比去年同期 增加4.52亿元;微型企业贷款余额82.62亿 元,比年初增加5.25亿元,比去年同期增加

财经

一季度,我市批发零售业、采矿业和 制造业等行业贷款稳步增长。其中,批发 零售业贷款余额363.45亿元,比年初增加 16.49亿元,同比增加1.97亿元;采矿业贷 款稳步增加,贷款余额258亿元,比年初增 加14.42亿元;制造业贷款余额303.2亿

元,比年初增加8.95亿元。

此外,一季度,我市证券市场保持活 跃,受国外股市影响较小,但潜在风险仍 需关注。据对我市13家机构的统计,一 季度,我市共有资金户42.68万户,同比增 加 4.25 万户, 总交易额为 727.14 亿元, 本 期利润总额1208万元。由于金融产品、 金融市场之间的关联性不断增强,人行 平顶山市中支相关负责人提醒:证券业 机构和各家银行要密切关注股市风险状 况以及银行资金流向,防止股市风险向 银行体系扩散。

工行平顶山分行开展"红色金融足迹"主题活动



近日,工行平顶山分行党员干部在位于宝丰县商酒务镇的中原军区暨中原野战军司令部旧址开展党史学习教育实践活动。 工行平顶山分行供图

学习百年党史 推动业务发展

卫东农商银行举办 党史学习教育宣讲会

本报讯 为深入开展党史学习教育,4 月20日,卫东农商银行举办党史学习教 育专题宣讲会,邀请市委党校周海清教授 做党史学习教育宣讲。

宣讲会上,周海清以"中国共产党的百 年奋斗与百年辉煌"为题,系统全面回顾了 中国共产党成立以来的历史,阐述了党在 各阶段形成的重大理论成果和历史经验, 详细讲述了中国共产党带领中华民族实现 国家繁荣富强和人民富裕的辉煌成就,充 分论证了党的百年史就是一部践行初心使 命的历史,是党在百年历史新起点,带领全 党全国人民全面建设社会主义现代化国家 的宝贵精神财富。整个宣讲会语言朴实、 观点鲜明、内容丰富。

该行相关负责人表示,将进一步提高 政治站位,把党史学习教育作为重要政治 任务抓紧抓实,将党史学习教育与中心业 务工作有机结合,深学细学悟思想,进一步 坚定为民办实事的政治立场,推动各项业 务高质量发展。

(马腾飞 周文娟)

普及金融知识 履行社会责任

市郊农信联社 开展金融安全知识宣传

本报讯 近日,按照中国人民银行和省 联社相关工作安排部署,结合国家安全教 育日,市郊农信联社在河滨广场集中开展 金融安全知识宣传活动。

此次宣传涵盖反洗钱、防范电信网 络诈骗、反假货币、存款保险、人民币管 理等内容。该联社通过搭建宣传台、拉 横幅、摆海报、发放折页和现场讲解等多 种形式,向过往群众宣讲洗钱犯罪、电信 网络诈骗以及涉黑涉恶犯罪的特点,提 醒大家要注意以高利息为诱饵的非法投 资、集资活动,要保管好自己的身份证、 银行卡、卡号、密码、验证码等相关信息, 以防自己受到经济及名誉上的损失。

该联社相关负责人介绍,本次金融知识 宣传活动增强了广大群众反洗钱、反假币、 防范电信网络诈骗的意识,加强了与消费者 的沟通交流,拉近了彼此之间的距离,有利 于营造和谐稳定的金融消费环境,树立了市 郊农信联社良好的品牌形象。

(贾素华 马丽锋)

顶山市。工行平顶山分行结合当前开展 的党史学习教育,认真开展"红色金融足 迹"主题活动,组织党员干部重温革命历 史,弘扬践行红色精神,以红色金融文化 追溯红色初心,传承红色血脉,向建党 100周年献礼。 工行平顶山分行相关负责人介绍,

本报讯 近日,工行总行开展的"红

色金融足迹——河南分行站"走进了平

该行与市区一机构正式签约启动共建

活动,将共建与经营发展相融合,促进 党史学习教育成果转化;该行组织党员 代表、人党积极分子和民主党派人士到 宝丰县商酒务镇参观中原军区暨中原 野战军司令部旧址,重走革命路,重温 红色历史;在原中原军区的红色国库 ——中州农民银行旧址,工行宝丰支行 行长带领党员重温入党誓词,为党员讲 述"中州农民银行"支持解放战争、巩固 人民政权、发展解放区经济的红色金融

近段时间以来,该行迅速掀起创新 形式学党史、悟思想、办实事的新高 潮。该行相关负责人表示,下一步,将 继续通过党史学习教育实践活动回望 艰苦卓绝的岁月,感受坚如磐石的理想 信念,传承百折不挠的奋斗精神,促使 全行干部员工思想政治再洗礼、初心使 命再升华。

(王水记 田思思)

平顶山银行和泰隆银行签订战略合作协议

双方将在普惠金融、人才培养、产能提升等方面深度合作

本报讯 4月19日下午,平顶山银 行与浙江泰隆银行、浙江润生金科信 息服务有限公司在杭州签订战略合 作协议。此次签约拉开了平顶山银 行和泰隆银行全面合作的序幕,双方 将在普惠金融、人才培养、产能提升、 综合营销、大数据风控等方面开展深

结带领全行干部员工,重塑顶层设计, 谋划发展战略,确定了"1156"发展战 略,即一目标(健康成长银行总目标)、 一转型(数字化转型方向)、五聚焦(聚 焦"线上+线下"零售业务模式、"投 行+商行"金融综合服务模式、小微金 融业务、供应链金融业务、农村金融市

近年来,平顶山银行党委班子团 场)、六策略(调结构、创价值、轻模式、 做差异、抢窗口和建场景),特色化、差 异化经营能力不断提升。此次合作启 动后,平顶山银行将以泰隆模式为样 板,打造样板团队、优化内控机制、梳 理业务流程,全面推进小微金融做专、 做精、做出特色。

(谷江彬 张静)

以新金融行动助力普惠服务再升级

建行河南省分行打造"手指尖的银行"

本报讯"真的什么纸质材料都不 用户数据,对外连通征信、工商司法、社 用吗?我之前看朋友去申请贷款,又要 打征信,又要准备财务报表……"近日, 资金需求迫在眉睫的郑州某家具店老 板李先生,在朋友圈看到建设银行可以 在线申请贷款的信息后,抱着试一试的 态度联系了建设银行客户经理。在客 户经理的指导下,李先生下载了建行 "惠懂你"APP并进行申贷操作,不一会 儿,手机屏幕上就显示了贷款额度。"这 是15万元吗?"李先生诧异又惊喜。"是 啊,可见即可贷,您现在就可以直接在 '惠懂你'APP支用,按需随借随还!"小

李先生这一服务体验,源于建设银 行近年来创新构建并不断完善的普惠金 融业务数据化、线上化新模式。

近年来,建设银行通过金融科技赋 能,将数据作为资产经营,充分发挥科技 和数据优势,对内打通丰富的对公、对私 保、海关等外部数据,将企业的实际经营 状况转变为量化数据,通过数据挖掘重 构信用体系,从"以财务指标为核心"的 信用评级,转向"以交易记录等大数据分 析为核心"的履约能力判断,对企业进行 立体式全息画像。与此同时,针对传统 小微企业贷款依靠人工审批,信息不对 称、申请资料多、审批效率低等痛点,建 行河南省分行在大数据精准画像的基础 上,加快技术革新,推进标准化、线上化 作业,自动化审批,在信息完整的情况 下,实现了秒申秒批秒贷。

据建行河南省分行相关人员介绍, "惠懂你"通过金融科技的深化运用,倾 力打造易于大众掌握和使用的"手指尖 的银行",支持线上贷款测额、预约开户、 客户识别、在线授权以及贷款申请、签 约、支用、还款等在移动端的快捷办理, 为客户提供7×24小时全天候服务,实

现让数据多跑路、让企业少跑路,有效解 决普惠型融资时间急、频次高的问题。 截至2020年末,建行河南省分行"惠懂 你"APP服务企业超过21万户,通过 APP 累计为近 4万户小微企业提供 233

在持续加大普惠金融供给的同时, 建行河南省分行不断推进降低小微企业 综合融资成本,针对普惠型小微企业新 发放贷款进一步实行利率优惠,并主动 承担部分费用,切实降低企业综合融资

该行相关负责人表示,将继续立足 新金融科技、普惠、共享属性,紧跟国家 战略部署,聚焦社会痛点难点,进一步赋 能社会,探索构建满足中小微企业全生 命周期的服务模式和生态,以金融"活 水"精准浇灌实体经济,在服务中原经济 社会高质量发展中展现更大作为。

(于晓洋 李佳)

农行平顶山分行 "抵押 e 贷"为小微企业加油

本报讯"没想到,'抵押e 贷'能这么快到账!"郏县万家利 炊具有限公司负责人看着农行网 上银行发放的授信款连声称赞。 高效审批、快捷放款的农行"抵押 e贷"打破了客户对抵押贷款耗时 长的刻板印象。

农行"抵押 e 贷"是农业银行 首款线上线下相结合的小微企 业网络融资产品。该产品借助 大数据,实现了贷款自动审批, 在农行掌银、网银上随借随还, 是农行利用金融科技服务实体 经济、支持民营经济和小微企业 发展的利器。截至目前,农行平 顶山分行通过"抵押 e 贷"累计 服务小微企业80余户,共发放 贷款160余笔,累计金额7179万 元,有效盘活了小微企业固定资 产,满足了企业长期、大额贷款

一直以来,农行平顶山分行 高度重视普惠金融工作,把助力

小微企业发展作为一项重要工作 来抓,充分运用数字化转型成果, 加快小微金融服务模式创新、产 品创新、机制创新和风控创新;统 筹线上扩户、线下增量,瞄准重 点客户群,聚焦优质客户,实施 精准营销;着力解决制约小微企 业金融服务中的突出问题,提高 小微企业贷款可得性,不断增强 普惠金融服务的有效性。近段 时间以来,该行通过开展"学党 史、见行动、党员进社区""我为群 众办实事"等系列活动,精准对接 普惠客户需求,丰富普惠金融产 品谱系,形成了以"小微 e 贷""个 人e贷""惠农e贷""产业e贷"四 大线上产品为依托的纯信用、抵 质押、供应链等多种线上业务模 式,及时为符合条件的企业送去 信贷"春雨",为平顶山实体经济 发展注入了源源不断的"金融活

(刘思益 石晓燕)

中国银行董事长刘连舸 出席博鳌亚洲论坛2021年年会

本报讯 4月20日,在博鳌亚 洲论坛 2021 年年会开幕式上,来 自60多个国家和地区的2600多 位政界、工商界代表和学者齐聚 博鳌,通过集中交流,就中国经济 社会高质量发展,促进亚洲与世 界合作共赢等话题展开智慧与思 想的碰撞。中国银行董事长刘连 舸出席本次年会。

本次年会上,刘连舸在"双循 环的中国新发展格局"分论坛与 海南省委常委、常务副省长沈丹 阳,美国前财长萨默斯,清华大学 国家金融研究院院长朱民等嘉宾 交流观点,并围绕"新格局""双循 环"等主题发言。

刘连舸表示,构建"双循环" 相互促进的新发展格局,是中国 适应新发展阶段、应对国际环境 变化的主动选择,将给亚洲和世

界各国带来更多的发展机会。中 国经济高质量发展,离不开国内 国际"双循环"的相互促进。要发 挥国内大循环的潜力,使国内市 场和国际市场更好联通,更好利 用国内国际两种资源、两个市 场。金融业应抓住"双循环"发展 机遇,加快创新、加速转型,进一 步增强自身服务国家经济社会发 展的能力。

刘连舸指出,科技创新是构 建新发展格局的重要保障。在数 字化转型时代,金融机构应加快 运用人工智能、区块链、大数据、 云计算等新技术,不断强化金融 科技建设,持续提升金融科技水 平,更好地服务实体经济,为推动 国家更高质量发展贡献金融力

(王鵬)



为新闻宣传获奖单位颁奖

4月22日,市保险行业协会秘 书长何强为上年度新闻宣传获奖 单位代表颁发奖杯。

为强化我市保险业新闻写作基

本素养,提升各公司信息宣传工作 水平,当天,该协会在昆仑雅居酒店 举办2021年度第一期新闻宣传培 训班暨年度颁奖仪式。 陶丹 摄

财经周刊联系电话 137 2186 5800

体彩平顶山分中心 2021年 第一期封闭培训班圆满闭幕

4月14日、15日,针对平顶山 地区优秀竞彩网点业主代表,河南 省体育彩票管理中心平顶山分中 心(简称"平顶山分中心")开展了 包括自媒体发展与运营、网点团队 建设及经营思路拓展等在内的今 年第一期封闭培训。

平顶山分中心副主任赵强做了 题为《持续发展,责任先行》的开班 讲话。体彩南阳分中心部长兼省级 培训师梁磊、许昌分中心省级培训 师刘仕源、郑东分中心省级培训师 张明亮、优秀自媒体业主李万军、留 英营销培训师李宁、抖音大V岳向 等多位嘉宾进行了现场授课。讲师 们以生动、实用的内容,从自媒体发 展及运营,到网点业主如何结合实 际缕清竞彩玩法的经营思路,再到 竞彩网点间的团队建设进行了深入 的诠释。培训中,大家交流积极主 |动,反响强烈。本次培训启发了网 点业主对竞彩未来发展的新思路, 树立了网点业主的销售信心,营造

了平顶山市竞彩玩法持续发展的良

中国体育彩票

严禁擅自利用 网站、020、 APP等互联网 技术销售彩票

> 公益体彩 乐善人生 客服、监督电话: 95086

今年是体彩高频游戏退市的第 一年,加之去年新冠疫情影响,各行 业都受到了不小的冲击。平顶山分 中心结合自身优势,借助今、明两年 欧洲杯、世界杯等世界大赛,确立以 竞彩游戏为抓手、概率游戏为基础、 即开游戏为补充的工作思路,全面 推进落实责任彩票建设,全面覆盖 体彩公益品牌宣传,力图在省中心 的坚强带领下,于接下来的十年实 现健康运营、均衡发展、全面覆盖的 宏伟目标。 (杨飞)